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Sinif

Cevre Olcme

Problemler-2
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A Problemleri ¢ozerken sekil cizmek zorunludur.

1- Cevresi 96 cm olan bir karenin bir kenari
eskenar liggenin gevresine esittir. Bu liggenin
bir kenar uzunlugu ne kadardir? (7 puan)
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6— Bir kenari 65 m olan kare seklinde bir
bahgenin etrafina metresi 30 liradan 4 sira
tel gekilecektir. Tel igin toplam kag lira
odememiz gerekir? (5 puan)
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5- Yigit 112 cm uzunlugundaki bir tel ile
dikdortgen yapmak istiyor. Kisa kenari 23 cm
olduguna gére uzun kenari ne kadardir? (5
puan)

2- Kisa kenari 15 cm, uzun kenari 29 cm olan
3 kitabi yan yana koydugumuzda olugan seklin
gevresi ne kadardir? (7 puan)

.

)

~

~
4- Yusuf ikizkenar liggen geklinde bir
bahgenin etrafinda 5 tur kostu. Toplam 650
metre kosmustur. Tarlanin farkli kenar
uzunlugu 30 m ise diger kenar uzunluklar: kag
metredir? (7 puan)
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6- Cevrenin uzunlugu 252 cm olan karenin bir

kenari eskenar iiggenin gevresine esittir.
Buna gore, eskenar tiggenin bir kenar
uzunlugunu ne kadardir? (7 puan)
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/- Boyu eninin 4 kati olan bir dikdértgensel 8- Beren dikdortgen seklindeki masanin enini

tarlanin kisa kenari 18 metredir. Buna gore 3 karis, boyunu 5 karis olarak b'lgijyor',

tarlanin gevresi kag metredir? (5 puan) Beren'in bir karigi 18 cm olduguna gore
masanin gevresinin uzunlugu kag
santimetredir? (5 puan)
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9- Cevresinin uzunlugu 220 cm olan bir 10- Uzun kenari kisa kenarindan 4 cm uzun
karenin kenarlarindan biri bir eskenar liggen olan bir dikdortgenin gevresi 96 cm olduguna
olusturuluyor. Bu eskenar liggenin gevresi kag gore bu dikdortgenin uzun kenari kag cm'dir?
santimetredir? (5 puan) (7 puan)
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11- Bir kenari 8 cm olan bir karenin gevre 12- Bir kenar uzunlugu 13 cm olan i¢ kare yan
uzunlugu, uzun kenari 9 cm olan dikdértgenin yana birlestiriliyor. Olusan seklin gevresi kag

¢evre uzunluguna esittir. Buna gore, cm'dir? (5 puan)
dikdortgenin kisa kenari kag cm'dir? (7 puan)
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13- 60 cm uzunlugundaki iki telden bir kare (1;4- Bir kenar uzunlugu 60 m olan kare A
ve bir egkenar liggen yapiliyor. Olugturulan seklindeki bahcenin etrafina 5 m araliklarla
karenin bir kenar uzunlugu ile eskenar licgenin| | fidan dikilecektir. Bu is icin ka¢ fidana ihtiyag
bir kenar uzunlugu toplami kag cm'dir? (5 vardir? (5 puan)
puan)
b J N S
((r o s o . .
15- Bir telden, kisa kenarinin uzunlugu 12 cm, | [ 16- Bir atlet kare seklindeki kosu pistinin
uzun kenarinin uzunlugu 24 cm olan bir etrafinda 8 tur kosuyor. Atlet toplamda 1344
dikdortgen yapildi. Ayni telden bir kare m kostuguna gore; pistin bir kenar uzunlugu

yapilirsa bu karenin bir kenar uzunlugu kag cm | | kag m'dir? (5 puan)
olur? (5 puan)
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